



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В результате мер, принятых следствием, в бюджет государства возмещены свыше 38 миллионов рублей



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов в крупном размере (ч. 1 ст. 199 УК РФ). Преступление было выявлено налоговыми органами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В ходе следствия установлено, что директор и учредитель коммерческой организации, осуществляющей деятельность на территории г.Нефтеюганска, в период с 2017 по 2020 год уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 38 миллионов рублей.

В результате мер, принятых следствием, ущерб, причиненный бюджету государства возмещен подозреваемым добровольно и в полном объеме - им уплачена сумма недоимки по налогам, а



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

также штрафы и пени.

Напоминаем, что целью уголовного преследования за налоговые преступления не является изоляция неплательщика налогов от общества. В первую очередь оно направлено на восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств. По уголовному делу проведен полный объем необходимых следственных действий, ущерб, причиненный преступлением, возмещен в полном объеме и в соответствии с нормами уголовного и уголовно-процессуального законодательства в настоящее время уголовное преследование подозреваемого прекращено.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1779488>